



## **FE DE ERRATAS**

### **DE LA PUBLICACION DE BASES**


**SE HACE DE CONOCIMIENTO A LOS POSTULANTES EN GENERAL QUE SE HA REALIZADO LA SIGUIENTE CORRECCION EN LAS BASES DE LA CONVOCATORIA CAS N° 001-2024-DSRSMH, COMO SE DETALLA A CONTINUACION:**

**DICE**

<b>PAGINA</b>	<b>PROFESION</b>	<b>DISPONIBILIDAD DEL PUESTO</b>
09	TECNICO/A ADMINISTRATIVO/A: CAJERO/A	DIECINUEVE (19) POSICION VACANTE

**DEBE DECIR**

<b>PAGINA</b>	<b>PROFESION</b>	<b>DISPONIBILIDAD DEL PUESTO</b>
09	TECNICO/A ADMINISTRATIVO/A: CAJERO/A	UNA (01) POSICION VACANTE

 DIRECCIÓN SUB REGIONAL DE SALUD MORROPÓN HUANCABAMBA  
OFICINA DE ADMINISTRACIÓN  
CPC. Karla R. Ruiz San Mar...  
JEFE DE OFICINA

 SUBREGION DE SALUD MORROPÓN HUANCABAMBA  
DIRECCIÓN DE INTERVENCIÓN SANITARIA INTEGRAL  
MÉDICO FRANK TIMOTEO GUEVARA  
DIRECTOR EJECUTIVO  
CMP 59772

 DIRECCIÓN SUB REGIONAL DE SALUD MORROPÓN HUANCABAMBA  
OFICINA DE GESTIÓN Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS  
ABOC. GUSTAVO JIMENEZ MEDINA  
JEFE DE OFICINA  
IC 3840